

汗蒸馆“蒸发”，预付消费款不能蒸发

在工商人员的监督下，107名办卡会员获退2.8万元

□记者 邓超 见习记者 王子君

昨日，本报报道有市民在市区某汗蒸馆办了消费卡后，还没用几次就被告知卡已过期的遭遇。昨日上午，吉利区的耿女士也致电本报，投诉吉利区的一家汗蒸馆突然“蒸发”，100多名办卡会员被“忽悠”。

耿女士家住吉利区河阳新村。她说，去年4月她在中原路上一家汗蒸馆花600元钱办了一张消费卡，可以消费62次。当时和她一起办卡的人有很多，有的办的是400元卡，有的办的是300元卡。

去年12月，耿女士去汗蒸馆消费，听前台的工作人员说店马上要转让了。这可把耿女士急坏了，她的卡用了还不到10次，当时工作人员说会“按情况处理”，让她回家等答复。可过了几天，耿女士再次来到汗蒸馆，发现这里已人去楼空。

昨日，记者将耿女士的情况反映给吉利工商分局。工商执法人员根据汗蒸馆当时注册登记的信息，联系到该汗蒸馆的负责人。

该汗蒸馆负责人称，自己目前在郑州经营其他生意，汗蒸馆“因内部原因暂时无法正常营业”。随后，工商人员督促该负责人尽快联系所有办卡的消费者。据初步统计，在该汗蒸馆办过卡的消费者共有100



余名，其中大部分没有消费完。

截至昨日下午，在工商部门的监督下，该汗蒸馆已向取得联系的107名消费者退还了2.8万元的费用。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666

5800枚雷管被盗 民警抓获11名嫌犯

□记者 刘志渊 通讯员 王国栋 刘伏虎

经过专案民警25个日夜的艰苦奋战，4月1日凌晨发生在偃师市府店镇嵩山煤矿的5800枚雷管被盗案告破，犯罪嫌疑人何某等11人全部落网。

案件发生后，偃师市公安局刑侦大队、治安大队及府店派出所100余名民警迅速赶赴现场内查外调，侦破工作全面展开。同时，民警先后奔赴北京、上海、江苏等地展开调查、摸排工作，在平顶山、汝州、登封等公安部门的大力配合下，最终

将犯罪嫌疑人锁定在汝州市。经过昼夜排查，专案民警于4月18日下午将犯罪嫌疑人何某抓获归案。

根据何某的供述，专案民警连夜赶赴江苏省南通市，在当地公安机关的配合下，于4月19日凌晨将另外两名主要犯罪嫌疑人楚某、何某二人抓获归案。专案民警又一鼓作气，先后奔赴开封、平顶山、汝阳等地，对参与买卖雷管的其他犯罪嫌疑人展开抓捕，分别于4月23日、24日和25日将涉嫌销赃的犯罪嫌疑人彭某等8人全部抓获，缴获被盗雷管1780枚，其他雷

管已经用完。

经讯问，犯罪嫌疑人何某等对盗窃雷管的事实供认不讳。4月1日凌晨2时30分，何某等人经过预谋，翻墙进入嵩山煤矿炸药库内，用撬杠、断线钳将库门打开，将库内存放的6箱雷管搬走，后逃窜到汝州，将雷管卖给一名倒卖炸材的经纪人。后经数次转手，这些雷管又被倒卖至平顶山郏县和鲁山县的两家煤矿，用于开矿使用。

目前，11名涉案人员已被刑事拘留，案件在进一步处理中。

老太玩“斗鸡”受伤闹上法庭双方和解

□席粉红

日前，吉利区人民法院审结了一起老太太因锻炼身体引发的人身损害赔偿纠纷案。经调解，被告徐老太一次性赔偿原告张老太2万元。

去年6月14日晚，吉利区华北路某家属院的几个老太太一起在楼下乘凉并进行健身活动。她们先玩绕八字游戏，后来有人提议玩“斗鸡”，于是些人玩起了“斗鸡”。突然，张老太“哎呦”一声，被撞倒在旁边的墙上。张老太感觉左胳膊不得劲儿，徐老太把她扶到医院，后来张老太为此花去医疗费14800元，经鉴定构成八级伤残。

居委会调解未果后，张老太遂起诉到法院，要求徐老太赔偿111588.3元。

案件开庭后，原、被告双方认识到邻里关系的重要性，一致同意由法院主持调解。最终，双方达成上述调解协议。

新闻故事
要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理部国旗欢迎您
订餐电话：63485198

告诉您一个 对付糖尿病的小秘方

如果得了糖尿病，无需害怕，只要保持良好的心态，合理搭配饮食，辅以适当的体育运动，您就和正常人基本一样。

每天早晨空腹服用深海胰岛复活2粒~4粒，您就有望摆脱糖尿病及其并发症的困扰。深海胰岛复活每天仅需服用1次，无依赖性，能保肝护肾。每盒仅售19.9元，且买5送1、买15送5，确实是咱老百姓买得起的好产品！在洛阳上市三年来，得到无数糖尿病患者的好评，该产品在金谷园路原市第四人民医院对面的圣方药房（原万国药房）有售。黄卫食字〔2008〕第012号

咨询电话：65533518 66199076（市内免费送货）

洛阳新德亿装饰工程有限公司

★连续七年被评为河南省装饰行业先进单位 ★洛阳市连续四届室内设计大赛大奖得者
★2009年洛阳家装设计大赛，获得金类奖项及多个单项奖 ★2008年~2009年唯一连续两届，省内装饰行业最高奖，“中州杯”及中国建筑装饰工程最高奖，“全国建筑工程装饰奖”获得者。

8周年庆典

活动日期：4月28日~5月5日共8天

4月28日，时值洛阳新德亿装饰工程有限公司成立八周年之际，为答谢广大客户一直以来对新德亿的支持和厚爱，公司八重大礼回报新老客户，好礼空前，尽表感恩之情！

1重大礼：活动期间，凡携户型图到公司和设计师现场沟通的业主，无论签单与否，均有资格获得8元秒杀竞投一次。（竞投商品为100元~1000元不等主材，数量有限）

2重大礼：4月28日新德亿周年庆当天，生日是4月28日的业主，凭身份证、户型图到公司和设计师现场沟通，均获得精美生日礼物一份，并有机会参与大抽奖一次；

3重大礼：活动期间，现场交定金1180元的业主，送价值500元的万达影城现金储值卡一张，并享受设计费三折优惠；

4重大礼：活动期间，现场签订装饰工程合同的业主，立即享受冲抵800元现金的优惠；

5重大礼：活动期间，现场签订装饰工程合同的业主，可获得大抽奖的机会（最多可多达8次）。

6重大礼：活动期间，现场签订装饰工程合同的业主，可享受两年零八个月的售后维修质保；

7重大礼：活动期间，现场签订装饰工程合同的业主，家装满3万元送5800元主材，满5万元送8800元主材，满7万元送12800元主材；

8重大礼：活动期间，公司老业主，装修房屋过了质保期的，只要持装修合同到公司即可享受维修费八折的优惠。